1. Vypoditaj priklady
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3.Vyries slovnu ulohu.

Kristinka v piatok pretitala 8 stran z knihy. V sobotu precitala 6- krat viac stran ako v piatok.

2. Nasob, spravny vysledok daj do kruzku.
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Kolko stran z knihy precitala spolu za obidva dni?

Zapis:

Odpoved:

Vypocet:




4. Rodina Fricovcov v pondelok precestovala 48 kilometrov. V utorok oddychovali a
precestovali 6 - krat menej kilometrov ako v pondelok. Kolko kilometrov precestovali

v utorok?
Zapis: Vypocet:
Odpoved:
5. vypocitaj priklady.
243 286 571 424 137 230
453 203 124 235 842 242
2. \ypoditaj
403 129 687 128 793 152
218 832 305 456 126 386
3. \Vypoditaj
415 101 25 354
41 560 315 417
308 40 99 226
Vynasob a vydel.
4x7= 9x8= 30:6= 72:9= 90:9=
9x9= 49:9= 21:3= 14 .2 = 25:5=
8X 7= 5Xx9= 54:6= 80:8= 21:7=
5x4= 50:10= 6X7= 56:8 = 9x9=




6. Cisla spravne rozloz na tisicky, stovky, desiatky, jednotky.

Napr.: 6521 =6 000 + 500 + 20+ 1

3251=

5020=

8111=

999 =

1000 =

3108 =

25 =

810 =

3333=

9009 =

7. Zostav spravne Cislo. 8. Vynasob, vysledok zakruzkuj.

Napr.: 600 + 10 + 3 + 8 000 = 8 613 _& ﬂ
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200+4 +50+ 7000 = 63 | 51 |49 16 | 18 [ 20

1000+500+6+30=

50+800+9000+9-= _ﬁ_ _m_
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2000+2=

42 | 45 | 48 B& | 64 | 62

500+1000+3=

4 000 + 60 + 900 =
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Vydel’

100:10= |(36:4= 50:5= 36:6= 42 . 7 =
8:8= 10:1= 21 :3= 90:9= 8:4=




9. Vynasob, vysledok zakruzku;.
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10. Usporiadaj Cisla od najmensieho po najvacsie.

2588,3101,42,5201,3001, 5021, 589, 785, 258, 9 009, 909, 1000, 23,

11. usporiadaj Cisla od najvacsieho po najmensie.

2588,3101,42,5201,3001, 5021, 589, 785, 258, 9 009, 909, 1000, 23,




12. Doplii do tabulky logickd postupnost. Napr.: 2, 4, 6, 8, ... alebo 50, 60, 70, 80 ...

992 994
4005 |4004
657 667
5670 |[5570

13. Zapis cisla ako sucet. Pracuj podla vzoru.

3274= 3000 + 200 + 70 + 4
8425 = + +

6 392 =
2643 =
4 108 =
1937 =

+ + + + +
+ + + + +

+ + + 4

5476 =

14. vypocitaj, ak potrebujes, napis si Cislo pod seba. Rozmyslaj, Ci sa ti nieCo zvysi.

334+6=_ 048 +8=_ 503-4=_ 731-3=_
719+2=_ 684 +9=_ 972-5=_ 35§-9=_
297+5=_ 28+7=_ 826-8=_ 204-7=_
Vydel:
35:5= 72:8= 63:9= 90:10= 49:7 = 32:8=

56:7= 50:5= 64:8= 25:5= 54:6= 28:7=



15. Scitaj, ak potrebujes, napis si Cisla pod seba.

3652+20=_ 6253+300=
7023+64=__ 5587+100=
2430+56=__ 4608+270=
0564+31=__ 8490+405=

16. Odcitaj, ak potrebujes, napis si Cisla pod seba.

5260-40=__ @\ A 3212-200=__
1347-20= A\ l 5487-480=
8§238-38=_ 5}\ 8 604 — 504 =
4595-9] = 9909 —901 =

1457 +2000=

3519+6000=

2680+8005=

4320+4500=

5750-2000=__
7423 -6000=
6008 -4002=
4090-3010=

17. Vynasob alebo vydel. K vysledku dopli spravne pismeno a vyries tajnicku.
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